

小升初考试昨日开考

有家长感慨,考个好初中比考大学还难

本报聊城7月8日讯(记者 陈洋洋) 8日上午,聊城小升初招生考试冒雨举行,城区不少学校同时火爆开考。

高考的余温尚未散去,8日上午,一场竞争激烈的“小升初”考试集中开考。聊城不少初中开始举行初一招生入学测试,学生家长冒雨陪同孩子参加考试。“考题不难,就是参加考试的人太多啦。”在东昌中学门口,一名考生表示,考试的科目是语文和数学,考题不算很难,但是报考该学校的考生很多,想考上也很难。该校一

名老师透露,学校本来招生人数为800多人,实际报名人数达到了2000余人。

“考个好初中,比考个好大学还难。”一名家长说,考大学有全国的学校可以选,但是小升初考试的压力更大,因为市区的初中就那么几所,很多学生挤破头往“名校”里考,竞争非常激烈。为了给孩子报名“名校”,有家长专门请假跑到城里陪考。“上辅导班、请‘名师’指点,一年花了7000多元。”一位家长说,为了能上一个好初中,这半年,孩子和家长都特别累,

孩子经常晚上12点睡觉。

城区一中学教师坦言,由于聊城市教育部门规定,初一招生必须严格按照政策划片招生,任何公办学校不得私自举行选拔类考试,民办学校招生超出名额太多的,可举行简单考试。为了打擦边球,很多学校将“小升初”考试改名为“分班考试”、“综合素质测评”考试等。一名老师表示,这种“检测”其实就是入学考试。为了抢生源,不少中学与几所“名校”错开时间考试,在考试中,报名的学生也同时报考了其他学校。

考场内外

为了明年进“名校” 五年级学生也来考试

本报聊城7月8日讯(记者 陈洋洋) “孩子五年级也报名了,考不上就当练习一下。”小升初考试中,也有不少五年级学生参加考试。

一名家长说,孩子很想考“名校”,但是现在才上五年级,按照教育部门的要求,五年级孩子不能直接上初一。为了让孩子提前参加考试,不少家长走后门找关系,求着班主任给报上名。“以前有五年级就考上初中的,只要成绩好,找找关系也能提前读初中。”一名小学班主任透露,每年小升初考试都有五年级的学生跟着考试,但是大部分都考的成绩不是很优秀,个别考得

好的找关系读了初中,但是这种情况非常少。

“万一明年发挥失常,孩子不就考不上?”一名家长说,由于小学考初中不像大学那样考不上还可以复习一年再考,一旦孩子考不好,就不能上心仪的中学了。“好初中考好高中的几率大,好高中考好大学的几率大,得提前准备。”家长杨先生说,孩子从四年级就开始准备“小升初”考试了,还上了一段时间的“保过班”,这次要是成绩过了分数线,他花钱也让孩子提前读初中。“考上了就得去上,万一明年考不好呢?”一名家长说,考不上就当孩子练手,考上了就决不放弃机会。

城区部分高中录取线公布 有些学校的收费标准也出炉了



8日,不少家长和学生聊城三中新高一录取名单前看榜。本报记者 邹俊美 摄

本报聊城7月8日讯(记者 陈洋洋) 近日,聊城部分高中录取分数线公布,其中,聊城一中录取线最高,计划内667分,计划外658分。

近日,聊城市各高中录取分数线出炉,纷纷放榜,不少学校考生已经领到通知书,并到学校交费报到。其中,聊城一中录取分数线最高,计划内为667分,计划外为658分。聊城三中计划内分数线626分,其中,东昌中学毕业生报考

三中指标生录取分数线625分,水城中学初中报考为624分,文轩报考划线为613分,其他各初中学校指标生各有分数线,其中七中650分,八中633分,实验中学636分。水城中学录取线第一志愿为607分,第二志愿为637分。

聊城二中和四中采取双线录取,其中聊城二中普通考生计划内录取线为526分,计划外为504分,艺术考生录取线为480分。聊

城四中计划内417分,计划外378分,特长生计划内478分,计划外456分。

另外,部分学校收费标准也出炉,其中,聊城一中计划外招生664分-666分收费标准为3200元,658分-663分收费标准为6800元。聊城三中计划外标准为6800元。水城中学计划内收费1400元,学费800元,教材、作业费600元(多退少补)。

考场门口千余家家长陪考

本报聊城7月8日讯(记者 陈洋洋) 8日上午,小升初开考,考场外家长陪考众多,几所“名校”外陪考家长多达近千人。

“孩子还小,不来陪着不放心。”8日上午,小升初考试开考,不少家长在考场外陪考。在城区一民办学校初中招生考试现场,陪考的家长挤满了考场外的一条路,除了考场外的路上,连附近的桥边和运河边都坐满了陪考家长。记者了解到,不少家长是请假陪考,有的家长甚至一大早就从县里赶来助阵。“初中这个阶段太关键了,考进好初中才能考好高中,进了好中学,差不多就一只脚迈进大学

校门了。”家长赵女士说。

在东昌中学考点外,一名家长给孩子提前买好了书籍和玩具等礼物,他承诺只要孩子好好考试,不但给他送礼物,还要带孩子出去旅游。

“天天陪着复习到半夜,陪孩子放松心情。”一名家长说,家里就一个孩子,是全家的希望,只要孩子能考个好学校,家长辛苦一点心甘情愿。一名家长说,为了能给孩子做好后勤服务,夫妻两人绞尽脑汁想办法,考试前一个月就弄了营养食谱,考前一个月每天提前半小时下班回家做饭,一旦碰上孩子情绪不好,全家都陪着小心哄他开心。



城区一中学门外陪考的家长。本报见习记者 孟凡萧 摄